Correction du devoir d'électricité n°1 (5°)

Exercice 1 : les symboles normalisés
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Exercice 2 : La voiture électrique

1- La batterie et le moteur sont qualifiés de dipOles car ils contiennent deux
bornes.

2-a) La batterie appartient a la catégorie des dipbles générateurs.
2-b) La pile et la prise de courant sont des exemples de générateurs.
3-a) Le moteur appartient a la catégorie des dipdles récepteurs.

3-b) La lampe est également un dipdle récepteur.

4- Le dipOle qui joue le réle « marche-arrét » permet de contréler le passage du
courant dans le circuit, il s'agit donc d'un interrupteur.

5- Schéma du circuit : N
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6- Une boucle de courant est le trajet parcouru par le courant électrique d'une
borne a l'autre du générateur.

Exercice 3 : De la lumiéere s'il vous plait
1- Jérdme a utilisé une lampe et un interrupteur pour réaliser son circuit.

2-a) JérOme a oublié de mettre un générateur au circuit alors que c'est un
dipdle indispensable.

2-b) Le générateur est indispensable au circuit électrique car c'est lui qui fournit
I'énergie électrique au circuit.

2-c) Pour allumer une lampe avec une pile il faut mettre les deux bornes de la
lampe en contact avec les deux bornes de la pile.

3-a) L'interrupteur permet de commander le passage du courant dans le circuit.
3-b) Pour que la lampe s'allume il faut que l'interrupteur soit fermé afin que le
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courant puisse traverser le circuit.

4- Schéma du circuit :
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5- @) Un matériau conducteur est un matériau dans lequel le courant peut
circuler.
b) Un matériau isolant est un matériau dans lequel le courant ne peut pas
circuler.
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